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Az új, osztrák pajzsok állítólag már nem törnek el, de hogy eszébe 
se jusson senkinek még egyszer tesztelni az eszközök 
szilárdságát, a rendőrszakszervezet kiállította az MTV székháznál 
összetört régieket. "A pajzs mögött" címet 
viselő kiállítás megnyitóján segélyeket adtak át a harcokban 
megsérült rendőröknek, akikről sok fotót is bemutattak.  

 
 

Egy kiégett és egy szétvert járőrautó fogadta 
a látogatókat hétfőn a Mosonyi utcai 
Rendőrség-történeti Múzeumnál. Az autókat a 
rendőrszakszervezet által szervezett, A pajzs 
mögött című kiállításra szállították a 
múzeumhoz, és látványuk mindenkit egy 
pillanatnyi megállásra kényszerített.  

A rendőrök a nyomasztó kép ellenére 
jókedélyűen üdvözölték egymást. 
"Szevasztok, a Rebisztől jöttetek?" - 
érdeklődött egy idősebb úr. "A Rebisztől" - 
nyugtázta két erős testalkatú fiatalember. 
(Rebisz: Rendészeti Biztonsági Szolgálat.) Ők 
az MTV székházánál megsebesültek, és azért 
érkeztek a kiállításra, hogy itt vegyék át a 
Független Rendőrszakszervezettől kapott 
segélyt: aki súlyosan sérült, 40, aki 
könnyebben, 20 ezer forintot kapott.  

A kiállítás főként a Blikk és a Zsaru magazin 
fotóiból áll, azokon jobbára vérző fejű 
rendőrök láthatók. E tekintetben arra a három 
héttel ezelőtti, a Pesty Fekete Doboz által 
rendezett kiállításra hasonlít, amely az 
október 23-i "rendőri brutalitást" volt hivatott bemutatni. Azokon a 
képeken vérző fejű tüntetőket mutattak be.  

"Azért csináltuk ezt a kiállítást, hogy megmutassuk, milyen volt a kollégák 
szemszögéből, és hogy soha többé ne fordulhasson elő ilyesmi" - mondta a 
megnyitáskor Pongó Géza, az FRSZ főtitkára, aki szerint a társadalom még 
nem vagy nem a megfelelő módon ítélte el a rendőrökre támadó 
garázdákat.  
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Nézze meg a kiállításon 
készült képeinket!Törött 
pajzsok és sisakok 
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A fényképeken és a sokkoló videókon túl a fő látnivalót használhatatlanná 
vált felszerelési tárgyak, az elrepedt sisakplexik, szakadt egyenruhák és a 
törött rendőrpajzsok szolgáltatták. No meg azok az eszközök, amelyeket a 
rendőrökre támadó tüntetőktől vettek el: kövek, baseballütő, kard, csúzli 
és vipera.  

Ez utóbbi felett támadt némi derültség, miután valaki félhangosan 
megkérdezte: "Ezt vajon melyik oldalon használták?" Korábban ugyanis 
épp a viperák használata volt az egyik, amiért támadták a rendőrséget. Ezt 
Gergényi Péter budapesti főkapitány annak ellenére is tagadta, hogy több 
fényképfelvételen is egyértelműen látszanak a teleszkópos fémbotok. 

A túlkapások kérdését az újságírók sem kerülték meg. Pongó kérdésekre 
válaszolva azt mondta, nem szabad általánosítani: "Megvannak a 
jogorvoslat útjai, azokkal lehet élni, de semmi nem jogosít fel senkit, hogy 
rátámadjon a rendőrökre!" 

 

"Ezt tanítani fogják a főiskolán" - állapította meg a kivetítő előtt, a székház 
ostromának felvételeit nézve ez egyik rendőrtiszt. Hogy mennyire igaza 
van, azt egy másik elkapott beszélgetésből tudhattuk meg: az egyik fiatal 
rendőr a múzeum munkatársaitól azt kérte, küldjék el neki a 
videofelvételeket. "Ebből írom a szakdolgozatomat" - magyarázta.  

"Hogyan törhetett el a pajzs?" - érdeklődtünk a szakértőktől. "Régi volt 
nagyon, anyagfáradás" - magyarázta az egyik, a szeptemberi utcai 
harcokat megjárt rendőr, gyorsan hozzátéve, hogy az új, osztrák pajzsok 
már sokkal jobbak, azok már bírják az ütéseket. Jobb felszerelést ígért az 



állománynak Dobozi József rendőr dandártábornok, a Rebisz parancsnoka 
is, aki szerint a tárgyakon túl "kiképzés, kiképzés és kiképzés" kell a 
hatékonyabb működéshez.  

"Úgy néztünk ki 18-a után, mint egy vert hadsereg" - idézte fel az emlékeit 
az egyik résztvevő, aki szerencséjére csak könnyebben sérült 
meg. Szerinte ennek ellenére mindenki tudta, mi a dolga, és gyorsan 
összeszedte magát az állomány. "Az volt a legnehezebb, hogy másfél 
hónapig állandó készültségben éltünk. Nehéz volt, de megcsináltuk!" - 
mondta büszkén. A kiállítást keddtől bárki megtekintheti. 

Kovács Áron 

Fotó: Pályi Zsófia 
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Kiállítás nyílt  - oktatási és bűnmegelőzési célból - a Rendőrség Történeti Múzeumában a 
szeptemberi, októberi utcai tüntetések során megrongálódott rendőrségi felszerelésekből 
hétfőn. 
 
A kiállítás szervező Független Rendőr Szakszervezet főtitkára a megnyitón úgy fogalmazott: 
a "Pajzs mögött 2006. szeptember 18. - október 23." című kiállítással az a céljuk, hogy 
megmutassák a közvéleménynek, miként élték át az utcán szolgálatot teljesítő rendőrök az 
őszi tüntetéseket és bemutassák, amikor a tömeg rájuk támadt.  
Pongó Géza kijelentette: a rendőrök a jogállamiság letéteményesei és esküjükhöz híven életük 
kockáztatásával teljesítették szolgálatukat.  
 
A főtitkár köszönetet mondott a sajtó munkatársainak is, mert ők szintén életük, testi épségük 
kockáztatásával számoltak be az eseményekről és zavargásokról készült felvételek, 
tudósítások a jövőben a rendőrségi oktatás tananyagait képezik majd. Megjegyezte: észleltek 
hibákat, ezért kérték a felettes szerveket, azokat vizsgálják ki, hogy abból levonhassák a 
megfelelő következtetéseket a cselekedetekre és a felszerelésekre vonatkozóan.  
 
Dobozi József dandártábornok azt mondta: szeptember 18-án történelmi és tragikus esemény 
történt, ilyen mértékű támadás 50 éve nem érte a rendőrséget. A rendőrségi biztonsági 
szolgálat parancsnoka hozzátette: a  magyar rendőrség soha nem volt ilyen egységes. A 
rendőrök testi épségének védelmére már megrendelték a szükséges mennyiségű és minőségű 
védőfelszereléseket. 
 
A keddtől január 10-ig látható kiállításon fotókat és videofelvételeket mutatnak be az utcai 
harcokról, ezek egy részét különböző újságoktól kapták a szervezők. Emellett azokból a 
rendőrségi védőfelszerelésekből is válogattak a kiállítás rendezői, amelyek a harcok során 
megsérültek, így bemutatnak például behorpadt védősisakokat, összetört pajzsokat is. A 
megnyitó napján az MTV székházánál kiégett, illetve összetört két rendőrautó roncsát is 
bemutatták a Mosonyi utcai múzeumnál, illetve olyan eszközöket is láthatnak az érdeklődők, 
amelyekkel a tüntető tömeg a rendőrökre támadt.  
 
Az MTV-ostrom helyén szeptember 18-án 216 rendőr szenvedett különböző fokú fizikai 
sérülést. A kiállítás megnyitóján segélyeket adtak át azoknak a rendőröknek, akik azon az 
éjszakán megsérültek. 
 
(forrás: MTI) 
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